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SLOVO NA ÚVOD 

 

 
Milí sousedé,  

 

tentokrát bude řeč především o počasí a jeho rozmarech. Protože to, 

jaké bylo letošní léto, je přece jenom neobvyklé. Jak ukazuje graf mě-

ření z budovy obecního úřadu, několikrát teplota stoupla dokonce nad 

40 stupňů a několik měsíců pořádně nezapršelo! 

 
Sucho, které nás letos postihlo, je opravdu extrémní a srovnatelné 

s rokem 1947. O bezprostředním nebezpečí požáru svědčí i dva vý-

jezdy čestlické hasičské jednotky, z nichž první trval tři dny. Příkazem 

hejtmana Středočeského kraje a vodohospodářského úřadu v Říčanech 

bylo vydáno několik zákazových opatření, jako např. zákaz vstupu do 

lesa, rozdělávání ohňů, využívání povrchových vod a podobně. 

(Ukončení platnosti zákazů je nutné sledovat na obecních webových 

stránkách.) Opačným extrémem jsou přívalové deště z minulých let, 

jejichž následkem byly vytopené sklepy či zaplněný poldr… 

Nechci tady rozebírat teorie klimatologů na téma, jestli jsou tyto 

extrémy počasí zaviněny globálním oteplováním, nebo zda jde o běžný 

cyklický jev. Jedno je jisté – mnohé jsme si zavinili sami… 
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Počasí v naší obci ovlivňují velké stavby a betonové nebo asfaltové 

plochy v obchodní zóně. Ale nejen to, místní klima ovlivňujeme i sou-

kromými stavbami a následnou výsadbou (nebo spíše nevýsadbou) ze-

leně. V katastru obce chybí větší plocha lesa, která by významně regu-

lovala teplotu a pohlcovala srážkové vody. V minulosti se nacházela 

v obci a jejím okolí celá řada rybníků, které však byly vysušeny 

a změněny na zemědělsky využívanou plochu. Z druhé poloviny 

20. století chybí výsadba vyšší zeleně. Velké stromy, které mohou 

příznivě ovlivnit naše životní prostředí, jsou pouze v centru obce na 

návsi, v okolí kostela a hřbitova. Trend dnešní výstavby rodinných 

domů lze shrnout asi takto: co nejmenší parcela, co největší dům, zby-

tek vydláždit a přírodě nechat jen malou plochu s pěstěným trávníkem 

a maximálně nějakým kvetoucím keřem. Územní plán obce sice sta-

noví pro zeleň povinné parametry a obec nevydá stavebnímu úřadu 

doporučení, jestliže tyto regulativy nejsou dodrženy. Ale co se děje po 

dokončení stavby? Vydláždí se více plochy a přibydou další doplňko-

vé stavby. Teplota v takové zástavbě je vyšší a vsak dešťových vod 

minimální. Voda pak teče, kam může, ať se nám to líbí nebo ne.  

Obec se snaží eliminovat negativní vlivy staveb rozsáhlou výsad-

bou stromů, kterých za poslední deset let vysadila na veřejných pro-

stranstvích obce stovky. Bohužel efekt se projeví teprve tehdy, až se 

u stromů vyvine velká koruna. Rozhodně bych nechtěl občanům pře-

depisovat, jakou mají mít zahradu nebo jak se mají s ohledem na klima 

chovat, spíše to má být malé připomenutí, že všechno se nevyřeší ně-

kde mimo nás, nejlépe v Bruselu, který – jak mám pocit z některých 

vyjádření – může za všechno špatné.  

  

Závěrem ještě stručná informace ke stavebním akcím v obci. ♣ By-

la zkolaudována výstavba komunikací a inženýrských sítí v lokalitě 

Z20b, což by měla být konečná zástavba v této části obce (v oblasti 

Okružní). V budoucnu zde bude řešena pouze další výsadba s úpravou 

zeleně a propojení Habrové ulice pro zástavbu na pozemcích patřících 

společnosti AZA TRADE s. r. o. ♣ Byla upravena polní cesta za Re-

mízem až k Holému vrchu a přes tuto cestu vytýčena zelená cesta 

z Nupak do Benic. Zde se spojilo dlouhodobé úsilí tří obcí – cesty na 

sebe budou navazovat, takže v konečném výsledku se vytvoří velký 
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okruh napojený na zelené cesty v Kolovratech. ♣ Započala výstavba 

slíbeného mostku přes potok, který umožní přístup k obecnímu úřadu 

z Průhonické ulice (od zastávk Polní) – dokončení se předpokládá 

v říjnu. ♣ V polovině září bude dokončena modernizace dětského hřiš-

tě, tak aby odpovídalo současným požadavkům a bezpečnostním před-

pisům – přijďte se s dětmi podívat v sobotu 19. září v 10 hodin dopo-

ledne, kdy bude nové dětské hřiště oficiálně otevřeno! 

Petr Šachl, starosta 

 

 

TÉMA DNE 

 

K problému parkování v obci 

 
V poslední době se stává parkování na veřejných komunikacích v obci 

(a vůbec otázka parkovacích míst) problémem, k němuž často směřují 

dotazy občanů.  

Obecně by auta v obci měla parkovat pouze na vlastních po-

zemcích rezidentů. Územní plán obce stanoví, že na každý rodinný 

dům musí být na soukromém pozemku vyhrazena minimálně dvě stání 

pro osobní auta, z toho jedno jako garáž nebo kryté garážové stání. 

Má-li dům více bytových jednotek, musí mít na jednu bytovou jednot-

ku minimálně 1,5 parkovacího místa, tj. rodinný dům o dvou bytech 

musí mít tři parkovací místa, z toho jedno kryté. Parkovací místa vy-

tvořená na vozovce jsou určena primárně pro návštěvy a jejich počet je 

tudíž omezen. Majitelé nemovitostí tedy nemají parkovat na veřejné 

komunikaci před svým domem a už vůbec si nemohou tato parkovací 

místa pro sebe nárokovat. Problémem je rovněž využívání parkovacích 

míst na veřejných komunikacích pro podnikatelskou činnost u již dříve 

povolených provozoven. Povolení k podnikání se jednoznačně vzta-

huje pouze na pozemek provozovatele, nikoliv na veřejnou komu-

nikaci.  

Dalším rozšířeným nešvarem je parkování na chodníku, což 

dopravní vyhláška přímo zakazuje. Chodníky jsou určeny výhradně 

pro pěší chůzi, parkováním aut dochází k poškození povrchu a k pro-
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padům částí chodníku. Nadále již tento prohřešek bude řešen ve spolu-

práci s Policií ČR.  

Obecní úřad letos přistoupil k některým omezením, zejména 

k přímému zákazu parkování na nejproblematičtějších místech. K vý-

raznému omezení parkování ani k zavádění placeného parkování 

v centru (jako je tomu v jiných obcích v okolí) zatím přikročit ne-

chceme. Apelujeme však na kázeň občanů při parkování svých vozidel 

v obci. 

Petr Šachl, starosta 

 

 

Máme rádi zvířata 
 

Počet psů v Čestlicích mluví za vše – nejlepší 

přítel člověka patří zkrátka k životu většiny 

z nás, ať žijeme ve městě či na vsi. Majetek nám 

sice dnes střeží spíše rozmanitá bezpečnostní za-

řízení, kamery a bezpečnostní zámky, ale potře-

ba mít v pejskovi nenahraditelného společníka je 

věčná…  

Za problémy kolem psů – ať už jde o jejich 

volné pobíhání, obtěžování sousedů ustavičným štěkotem nebo neuklí-

zení psích exkrementů – psi ovšem nemohou. Mohou za ně jedno-

značně jejich majitelé, kteří vlastnictví psa považují za svoji soukro-

mou věc a nějaké ohledy ke svým spoluobčanům jim vůbec nepřijdou 

na mysl. Pokud máte v sousedství někoho, kdo nechá svého psa štěkat 

ve dne v noci (nebo kdo si dokonce pořídil celou štěkací smečku), má-

te smůlu – v noci se nevyspíte a ve dne vám takové štěkání může pěk-

ně cuchat nervy. Zatímco tento problém trápí jen některé ulice (raději 

je nebudeme jmenovat), jiný problém trápí nás všechny: psí exkremen-

ty. Jakkoli je obec vybavena odpadkovými koši s papírovými sáčky, 

exkrementy jsou leckde – na chodnících, na zelených pásech podél 

plotů a na veřejných prostranstvích v obci… 

Všichni víme, že apely na změnu chování pejskařů se míjejí účin-

kem. A přesto nemáme (zatím) jinou možnost, než pořád dokola opa-

kovat:  
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 Koše s papírovými sáčky na psí exkrementy jsou v obci rozmístěny 

proto, aby je majitelé psů používali a po svých psech uklízeli. 

 Uklízet po svém psovi není nic obtížného, zatímco kličkovat mezi 

hromádkami je velmi obtěžující (a skličující). 

 Jsou obce (města, země…), kde je čistotnost majitelů psů samo-

zřejmostí. 

 Je to totiž projev osobní kultury a příspěvek ke kulturnímu vzhledu 

obce.  

 
Tak si to, milí pejskaři, nějak přeberte. A uvědomte si, že vaše chová-

ní, které lze klasifikovat jako bezohlednost, ignoranci a nekulturnost, 

vaši sousedé vidí… 

Ivana Nováková, zastupitelka 

 
 

 CO BY VÁS MOHLO ZAJÍMAT 

 

 

Kabiny fotbalistů v novém 
 

Dobrá zpráva pro členy a příznivce TJ Sokol Čestlice – obnova zázemí 

pro fotbalové hřiště se přes léto stala skutečností. Budova kabin a její 

interiéry ze 70. a 80. let minulého století už dávno nevyhovovaly hygi-

enickým standardům a kromě morálního zastarání se projevovaly 

i technické nedostatky (netěsnost izolací, topných těles, oken apod.). 

Zastupitelstvo obce záměr renovace kabin podpořilo a počátkem letoš-

ního roku byl pro zpracování návrhů nového řešení interiérů (šatny, 

sprch a toalet) osloven Ing. Matěj Bernát z MO Atelieru. 

Po důkladné diskusi mezi projektantem, zastupiteli a členy spor-

tovního oddílu byly vyčísleny náklady na realizaci vybrané varianty 

řešení a k podání cenových nabídek na provedení prací bylo osloveno 

několik řemeslníků z Čestlic a okolí. Na zednické, obkladačské a in-

stalatérské práce byla přijata nabídka místních řemeslníků Tomáše 

a Miroslava Čurdy a Josefa Vika, na elektrikářské práce Tomáše Mu-



8 

 

 

druňky z Průhonic a na topenářské práce Lukáše Doležala z Dobřejo-

vic. Dohledem nad prováděnými pracemi byl za obec pověřen mís-

tostarosta Martin Diviš. Finanční prostředky na rekonstrukci poskytla 

obec z účelového daru na podporu sportovní činnosti a školství od spo-

lečnosti Hornbach. 

Práce na rekonstrukci kabin byly zahájeny bezprostředně po 

ukončení jarní části fotbalové sezóny 22. června 2015. Po vybourání 

původních konstrukcí, oken a topných těles byly nově položeny odpa-

dy a izolace, vyzděny příčky a zeď se vstupními dveřmi. Ve všech 

prostorách byla osazena nová okna a provedeny vodovodní, kanalizač-

ní, topenářské a elektrické instalace. Po nahození omítek přišly na řadu 

obklady, dlažby, vybílení stěn a stropů a montáže světel, vypínačů 

a sanitárních předmětů. Nezbytná byla i topná zkouška a revize elek-

trických instalací. Nakonec došlo na venkovní parapety oken a opravy 

vnějších omítek. Všechny práce byly ukončeny a předány 

ve sjednaném termínu 20. srpna 2015. 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podzimní část fotbalové sezóny byla zahájena 23. srpna – podle 

plánu a s novým, důstojným zázemím. Proměnu kabin nejlépe oceníte 

při osobní návštěvě hřiště během příštích zápasů našich fotbalistů. 

Ing. Zdeněk Kysela 
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Novinky na našem webu 

 

 
 

Naše nové webové stránky zaznamenaly již přes 120 000 přístupů, což 

je na velikost obce jistě pozoruhodné. Chceme vás upozornit na něko-

lik zajímavostí a novinek, které možná unikly vaší pozornosti:  

 

 Stránky mají verzi pro mobilní telefony s jednodušší grafikou pro 

rychlejší stahování (v levém sloupci dole MOBILNÍ VERZE).  

 V pravém sloupci dole naleznete novou rozklikávací kolonku 

ROZPOČET, kde můžete sledovat aktuální čerpání rozpočtu obce, 

a to jak příjmy, tak výdaje. Je zde možné zjistit, na co konkrétně 

byly prostředky obce čerpány.  

 Hned po tím je AKTUÁLNÍ TEPLOTA digitálně zjišťovaná na 

budově obecního úřadu. Jsou zde i statistické údaje, takže můžete 

např. zjistit, že nejvyšší teplota 42,4 °C byla zaznamenána 8. srpna 

2015. (Pozn. Údaje mezi červencem a listopadem 2014 jsou chybné 

z důvodu stěhování technologie měření.)  

 V MENU stojí za povšimnutí MAPOVÉ PODKLADY – 

GEOPORTÁL, kde je možné najít podrobný územní plán obce, or-

tomapu i historickou mapu, vedení jednotlivých inženýrských sítí, 

jednotlivá čísla a hranice pozemků a budov a zjistit aktuální údaje 

z katastrálního úřadu. Tyto informace se průběžně aktualizují.  

 V MENU byly dále pro větší přehlednost odděleny AKTUÁLNÍ 

ZPRÁVY a ÚŘEDNÍ DESKA.  

 

V  určitých položkách MENU máme ještě značné rezervy, protože ve-

dle jiné práce je obtížné najít na naplňování a aktualizaci webových 

stránek potřebný čas. Mezi pravidelně aktualizované položky patří 

v tuto chvíli zejména položka TJ SOKOL ČESTLICE, v položce 
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ČESTLICKÝ OBČASNÍK naleznete všechna čísla našeho časopisu od 

roku 2007 a v položce ŽIVOT A KULTURA V OBCI – DIVADLA, 

ZÁJEZDY APOD. se pravidelně objevují zajímavé aktuální nabídky 

zlevněných kulturních akcí.   

 

Doufáme, že naše webové stránky se budou stále zlepšovat směrem 

k maximálnímu uživatelskému pohodlí a přehledné nabídce informací.   

Petr Šachl, starosta 

 

 

Vonička na festivalu v Makedonii  
 

Ve dnech 14.–16. 8. 2015 se dětský folklorní soubor Vonička, dopro-

vázený lidovou muzikou Kyčera, představil v rámci mezinárodního 

folklorního festivalu ve Skopje, který je součástí Ohridského kulturní-

ho léta. 

 

 

Podle webových stránek velvyslanectví ČR v Makedonii (se sídlem 

ve Skopje) „několik vystoupení, v nichž vedle lidových písní a tanců 

z oblasti Valašska byly zastoupeny i tradiční lidové zvyky a obyčeje 

a pracovní náměty, ocenilo obecenstvo složené převážně ze zahranič-

ních turistů zaslouženým potleskem“. 
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Denní stacionář Olga v Říčanech 
 

 
V červenci zahájil provoz nově postavený denní stacionář při DPS Se-

nior na Komenského náměstí v Říčanech. Stacionář poskytuje sociální 

služby osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku nebo 

zdravotního postižení, a osobám s chronickým duševním onemocně-

ním, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby. 

V krásném prostředí stacionáře i přilehlé zahrady se klientům věnují 

zkušené pečovatelky a klienti se mohou zapojit do rozmanitých pro-

gramů, ať už sociálně terapeutických, výchovných a vzdělávacích či 

do aktivizačních činností. 
 

 

 

Sociální služby v Denním stacionáři Olga jsou určeny nejen osobám 

žijícím na území města Říčany, ale též všem, kdo bydlí v ostatních 

52 obcích spadajících do správního obvodu města Říčany.  

 

Provozní doba:  po– pá od 7.00 do 15.30 hod. 
 

Bližší informace: tel: 323 618 272, 733 340 061 (Jana Kadeřábková) 
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ZPRÁVY ZE ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA OBCE 

 

Zápisy ze zasedání zastupitelstva obce v úplném znění naleznete na 

www.obec-cestlice.cz. 

 

 

 

Ze zasedání ZO Čestlice 

dne 24. června 2015 

 

 

Přítomni: Petr Šachl, Bedřich Brtek, Roman Kabelka, Ivana Nováko-

vá, Petr Pála, Simona Pecková, Jan Šaššák, Jana Zemanová  

Omluveni: Martin Diviš 

Zapisovatel: Ivana Nováková 

Ověřovatelé zápisu: Simona Pecková, Jan Šaššák 

 

Bod 1. Finance a majetek 

 Zpráva o hospodaření za měsíc leden – květen a informace 

o rozpočtovém opatření č. 2 – předkládá starosta, ZO vzalo na 

vědomí.  

 ZO schvaluje návrh závěrečného účtu obce Čestlice za rok 

2014 a zprávu auditora o výsledku přezkoumání hospodaře-

ní, a to bez výhrad. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0. 

 ZO schvaluje účetní uzávěrku obce Čestlice za rok 2014. 

Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0. 

 ZO schvaluje účetní uzávěrku ŽŠ a MŠ Čestlice za rok 

2014. Hlasováno: pjro 8, proti 0, zdržel se 0. 

 ZO souhlasí s uložením finančních prostředků ve výši 

30 mil. Kč prostřednictvím fy CONSEQ v navržené konzerva-

tivní variantě (č. 2) a pověřuje starostu podpisem smlouvy. 

Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0. 

http://www.obec-cestlice.cz/
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 ZO schvaluje pořízení dvou kusů světelného zabezpečení 

přechodu pro chodce před ZŠ od fy Future Product Design, 

a. s. za cenu 90 000 Kč za jeden přechod. Hlasováno: pro 8, 

proti 0, zdržel se 0. 

 Požadavky školy na vybavení (školní lavice, interaktivní ta-

bule, termoporty na převoz jídla, nákup koberců) a úpravy (bi-

det, nátěry radiátorů, výmalba bývalého skladu CO a rozšíření 

šaten, úprava stěn v jídelně, vymalování ve školce). ZO bere 

na vědomí.  

 ZO schvaluje návrh na úpravu dětského hřiště s úpravou 

zadání a vypsání poptávkového řízení. ZO schvaluje komisi 

pro výběr firmy ve složení Diviš, Pecková, Kabelka, Pála (ná-

hradník) a po vyhodnocení pověřuje p. Diviše podpisem 

smlouvy na dodávku hřiště. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel 

se 0. 

 ZO schvaluje příspěvek pro folklorní soubor Vonička na 

dopravu na festival do Makedonie ve výši 15 000 Kč. Hlaso-

váno: pro 8, proti 0, zdržel se 0. 

 ZO schvaluje nabídku firmy MK Mont Iluminions na zajištění 

vánočního osvětlení v obci za cenu 30 000 Kč. Hlasováno: 

pro 8, proti 0, zdržel se 0. 
 

Bod 2. Různé 

 Informace o požadavku na uzavření plánovací smlouvy od bu-

doucího investora na dostavbu lokality za dětským hřištěm, in-

formace o digitalizaci obecních a školních kronik, zajištění 

letních akcí obce, nová autobusová linka Praha, Na Knížecí – 

Čestlice – Benešov.  
 

  

Ze zasedání ZO Čestlice 

dne 22. července 2015 
 

Přítomni: Petr Šachl, Martin Diviš, Roman Kabelka, Ivana Nováková, 

Jan Šaššák, Jana Zemanová 

Omluveni: Simona Pecková, Bedřich Brtek, Petr Pála 

Zapisovatel: Petr Šachl 

Ověřovatelé zápisu: Ivana Nováková, Jan Šaššák 
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Bod 1. Finance a majetek 

 ZO schvaluje vítěze soutěže o dodávku prvků a modernizaci 

dětského hřiště dle doporučení komise – fy Hřiště hrou s.r.o 

včetně montáže a pověřuje starostu podpisem smlouvy 

s vybranou firmou. Hlasováno: pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

 ZO schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí práva stavby a zří-

zení věcného břemene-služebnosti na uložení VN kabelu pro 

ČEZ Distribuce, a. s. Děčín, Podmokly, Teplická 874/8 na po-

zemcích ve vlastnictví obce v k. ú. Čestlice p. č. 436, 437/2, 

322/9, 268/15, 268/24, 268/27, 268/29, 268/55, 268/84, 

268/51, 412/2, 351/24, 351/27,351//29,351/28 418, 496/8, 

337/81, 322/31, 322/14 za cenu 150 Kč bez DPH za běžný 

metr, tj. za cenu 339 600,- Kč bez DPH. Pověřuje starostu 

podpisem smlouvy. Hlasováno: pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

 ZO schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí práva stavby a zří-

zení věcného břemene - služebnosti na uložení NN kabelu pro 

ČEZ Distribuce, a. s. Děčín, Podmokly, Teplická 874/8 na po-

zemcích ve vlastnictví obce p. č. 322/9, 322/47, 412 v k. ú. 

Čestlice a pověřuje starostu podpisem smlouvy. Hlasováno: 

pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

 ZO schvaluje žádost o poskytnutí dotace na úhradu vytápě-

ní hasičské zbrojnice v Kuří ve výši 20 000 Kč a pověřuje 

starostu podpisem veřejnoprávní smlouvy s městem Říčany 

a provedením rozpočtového opatření, umožňující poskytnutí 

dotace. Hlasováno: pro 6, proti 0, zdržel se 0. 
 
 

 

Ze zasedání ZO Čestlice 

dne 19. srpna 2015 
 

 

Přítomni: Petr Šachl, Ivana Nováková, Simona Pecková, Jan Šaššák, 

Bedřich Brtek, Jana Zemanová, Petr Pála 

Omluveni: Martin Diviš, Roman Kabelka 

Zapisovatel: Ivana Nováková 

Ověřovatelé zápisu: Bedřich Brtek, Jana Zemanová 
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Bod 1. Finance a majetek 

 ZO schvaluje jako dodavatele stavby přechodu pro chodce 

na Obchodní ulici firmu Porr a.s. Dubečská 3238/36, Strašni-

ce, 100 00 Praha 10 IČO 43005560 za cenu 254 647 Kč bez 

DPH a pověřuje starostu podpisem smlouvy s vybranou fir-

mou. Hlasováno: pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

 ZO schvaluje účast obce Čestlice na dražbě podílu na po-

zemcích p. č. 163/118, 163/199, 171/1 v k. ú. Čestlice, pově-

řuje starostu účastí na dražbě, všemi úkony nezbytnými 

pro získání podílu na předmětných pozemcích a případným 

podpisem kupní smlouvy. Hlasováno: pro 7, proti 0, zdržel 

se 0. 

 ZO schvaluje dodatek smlouvy č. 1 s fy PORR, a. s. na ví-

cepráce ve výši 73 500 Kč bez DPH a pověřuje starostu podpi-

sem smlouvy. Hlasováno: pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

 ZO nesouhlasí s rozhodnutím o umístění stavby v „Areálu 

RD Michovka-jih, Průhonice“ na pozemku obce Čestlice 

a s podpisem Smlouvy o umístění stavby a Smlouvy 

o smlouvě budoucí pro možnost uložení dešťové kanalizace 

včetně výústi na pozemku p. č. 496/7 v k. ú. Čestlice. Hlaso-

váno: pro 0, proti 7, zdržel se 0. 

 ZO souhlasí s vybudováním autobusové zastávky v k. ú. 

Čestlice (u Střelnice) a s uzavřením smlouvy o provedení 

stavby. Hlasováno: pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

 ZO souhlasí s návrhem na uzavření kupní smlouvy na po-

zemky p. č. 337/39, 337/46 a 496/11 v k. ú. Čestlice na zákla-

dě Smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy a Dodatku č. 1 

ze dne 7. 10. 1998. Hlasováno: pro 6, proti 0, zdržel se 1 (p. 

Brtek). 

 ZO souhlasí s vytvořením rozpočtové rezervy na úhradu 

mzdových nákladů pro učitele 1. třídy ZŠ. Hlasováno: pro 7, 

proti 0, zdržel se 0. 

 

ZO Termín dalšího řádného zasedání ZO byl stanoven na 30. září 2015 

od 18.00 hodin. 
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CO SE V OBCI DĚJE 

 

Prázdniny skončily –  

nový školní rok začal! 
 

Čestlická škola se na první školní den připravovala s obzvláštní dů-

kladností – však také přivítala 30 prvňáčků (14 chlapců a 16 děvčat). 

Podle očekávání tak vznikly dvě první třídy po 15 dětech. Do 1. A by-

ly zařazeny děti z Čestlic a Dobřejovic, které se vesměs znají 

z mateřské školky, a v 1. B převažují děti „přespolní“ – z Nupak, 

Modletic a Herinku. Jedna učebna prvňáčků se nachází v 1. patře ško-

ly, druhá v nové přístavbě v podkroví. 

V letošním školním roce se děti v čestlické ZŠ budou učit v šesti 

třídách, v nichž se sešlo celkem 109 žáků. Pedagogický sbor se rozros-

tl o tři paní učitelky – dvě se podělí o první třídy a jedna paní učitelka 

bude učit ve třídě třetí. Přejeme dětem i učitelskému sboru hodně spo-

lečné radosti – nejlépe při učení hrou! 
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Tečka za Dobrobazarem  
 

 

Předáním symbolických šeků na výtěžek z Dobrobazaru se uzavřel je-

ho letošní ročník. Stalo se tak v neděli 9. srpna po bohoslužbě ve far-

ním kostele v Čestlicích. Milými hosty setkání byli Marek Uhlíř, ředi-

tel pražské Cesty domů, a Lubomír Kníže, ředitel kladenského 

Hospice knížete Václava. Jedná se o mobilní hospice: pacienti zůstá-

vají doma v péči svých blízkých a zdravotníci dojíždějí za nimi. Tako-

vé je totiž poslání Dobrobazaru – podporovat organizace, které umož-

ňují lidem na sklonku života zůstat doma. 

 

Hospic knížete Václava získal částku 40 000 Kč – návštěvníci Dob-

robazaru tak přispěli na koupi služební dodávky, která bude využívána 

k přepravě polohovacích lůžek do domácností pacientů. Pan Kníže za 

dar srdečně poděkoval a prozradil, že péči rozšířili: starají se nejen 

o pacienty v terminálním stádiu, ale také o pacienty s Alzheimerovou 

chorobou a roztroušenou sklerózou. Ředitel hospice se dále podělil 

o vizi vybudovat v bývalém klášteře ve Veltrusích lůžkový hospic 

 

Cesta domů byla z výtěžku dobročinného bazaru obdarována částkou 

60 155 Kč. Peníze jsou určeny na financování platu pracovníka respit-

ní péče. Podmínkou nutnou pro přijetí do péče Cesty domů je, aby pa-

cient měl někoho, kdo se o něj bude doma starat. A právě pečujícím 

blízkým je tato služba, která přináší odlehčení v jejich nesnadném úko-

lu, adresována. Díky respitní péči si pečující blízcí mohou vyřídit ná-

kupy, zajít k lékaři, dospat se, jít si zacvičit nebo si jinak odpočinout. 

Pan Uhlíř po poděkování za dar účastníky letního setkání ujistil, že 

i při pětadvacetimilionovém rozpočtu, se kterým Cesta domů hospoda-

ří, není 60 000 Kč kapkou v moři. Nebo lépe řečeno, je – ale právě dí-

ky těmto kapkám to moře existuje. Uvedl, že většina prostředků, se 

kterými hospic pracuje, pochází ze sbírek, kdy průměrná výše příspěv-

ku činí 200 Kč, a že tak hospic stojí na drobných, ale pravidelných 

dárcích. Cesta domů má za sebou několik velkých úspěchů. Na rozdíl 

od Hospice knížete Václava se tato organizace stará pouze o terminál-

ní pacienty. Těmi nyní mohou být nově, po několikaleté přípravě 
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zdravotnického personálu, také děti. Dalším velkým úspěchem je úno-

rové spuštění pilotního projektu hrazení domácí hospicové péče 

z veřejného pojištění. Pokud by ji skutečně pojišťovny začaly hradit, 

konečně by domácí hospicovou péči mohli zakusit všichni, kdo o ni 

mají zájem. 

 

Je-li vám myšlenka Dobrobazaru blízká, jste zváni zase na příští roč-

ník s doprovodným programem, který se uskuteční na farní zahradě 

v Čestlicích v neděli 19. června 2016. Organizátoři se těší na viděnou. 

Kateřina Pisková a Renata Skalošová  

(převzato ze srpnového čísla časopisu Průhonicko) 

 

 

Knihovna informuje 
 

 

Milí Čestličáci, 

 

doufám, že jste prožili příjemné letní prázdninové 

dny a načerpali novou energii do pracovních 

i školních povinností. A že nám počasí tentokrát 

přálo! 

Moje knihovnice také odpočívala, ovšem 

pravidelně mě chodila větrat, zalévala květiny a vyprala mi záclony 

a hračky, abych se vám stále líbila. A nejen to. V rámci výměnného 

fondu pro vás z Benešova objednala další tři krabice knih, hlavně pro 

děti. Ty se mohou těšit na své oblíbené Poseroutky, Miňonky, Škyťá-

ky, Trapáky, Komisaře Vrťapku, Manolita, Kluka v sukních, Tajuplná 

čtení a další. A za peníze, které vybrala za opožděné vrácení knih, 

koupila dětem další velkou knihu komiksu Skvělé příběhy Čtyřlístku.  

Takže neváhejte a zase mě přijďte navštívit. Od 2. září jsem ote-

vřená opět každou středu 15,00-18,00 hod. 
A abych nezapomněla, moje knihovnice vás všechny srdečně zve 

na 2. korálkování, které se koná 25. listopadu a kde si opět budete 

moci vytvořit vlastní šperk! 

Vaše knihovna 
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Novinky začátku fotbalové sezóny 2015/2016 
 

To, na co jsme se na konci předešlé sezóny těšili, se stalo přes prázd-

ninové dny skutečností. Už na prvním domácím zápase mohli naši 

hráči využít nádherně zrekonstruovanou domácí šatnu, sprchy a spo-

lečné WC. Každý, kdo znal předešlé prostředí kabin, teď musí uznat, 

že nové zázemí patří do nejvyšší kategorie komfortu – vlastně jediné, 

co dle slov našich hráčů ještě chybí, je sauna a vířivka…! Ale vážně, 

na možnosti našeho klubu se povedlo něco, čeho bychom si všichni 

měli vážit, nejen ti, kdo prostory využívají a nepochybně je budou 

udržovat v neustálém pořádku a čistotě. Za finální podobu interiéru 

vděčíme především Pavlovi a Zdeňkovi Přesličkovým, ale velké podě-

kování patří všem, kdo se na rekonstrukci kabin podíleli, ať už to byli 

řemeslníci, lidé podporující chod čestlického Sokola či obec Čestlice, 

která na rekonstrukci kabin přispěla finančně.  

 

Změny v našem klubu se ovšem neudály jen v rekonstrukci zázemí, 

ale také v trenérském a hráčském složení. Již na konci minulé sezóny 

byl osloven bývalý dlouholetý hráč našeho klubu Láďa Solař, který 

nakonec s nabídkou na posílení našeho trenérského týmu souhlasil, 

a tak je od začátku letní přípravy tým dospělých pod jeho taktovkou. 

Společně s ním se podílejí na trénování ještě Pavel Ouředník a Tonda 

Čermák, kteří precizního Láďu Solaře vhodně doplňují. Současně nás 

bohužel opustilo několik hráčů – Michal Hrdlička, Míša Holý, Jirka 

Fenigbauer a Dan Chmelíček – a letní příprava při pracovním vytížení 

dalších několika hráčů neprobíhala tudíž úplně ideálně. V průběhu léta 

jsme kvůli nedostatku hráčů sehráli pouze jedno přátelské utkání se 
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Škvorcem, který zápas vyhrál 3:2. Pro podzimní část se nicméně po-

vedlo dojednat příchod dvou hostujících hráčů Jardy Hančla a Davida 

Doubka z FC Háje Jižní Město.  

V prvním zápase podzimní části v neděli 23. srpna nás na domácí 

půdě čekal staronový soupeř Doubravčice. Tento soupeř rozhodně ne-

oplýval vysokou herní kvalitou, ale na naší „splašenou“ hru stačil. Po 

krásné kolmici od Martina Vrabce na Romana Kampa jsme sice vedli 

1:0, ale místo navýšení vedení jsme soupeři umožnili z ničeho vyrov-

nat. Vedení jsme opět strhli na svoji stranu ve chvíli, kdy po celé utká-

ní velice dobrý rozhodčí správně nařídil penaltu za ruku ve vápně, kte-

rou s přehledem proměnil Jakub Hanzl. Za stavu 2:1 asi nikdo 

nepochyboval, že utkání se už bude odehrávat v naší režii. Bohužel 

druhý poločas jsme poznamenali nepřesnou hrou a až školáckými chy-

bami, takže jsme soupeři dali šanci vysloveně ,dotlačit“ míč do naší 

branky a výsledkem 2:2 jsme se připravili o dva body.  

Možnost napravit si reputaci jsme měli v neděli 30. srpna v Kame-

nici. V tomto zápase diváci viděli dva zcela odlišné poločasy. V tom 

prvním jsme se sice po pěkném uvolnění Davida Havlíčka ujali vedení 

1:0, ale prakticky ihned po rozehrání jsme soupeři umožnili vyrovnat a 

od té chvíle nás domácí přehrávali. K našemu štěstí se Kamenici poda-

řilo vstřelit do poločasu pouze jednu branku a první půle tak skončila 

2:1 pro domácí. Do druhého poločasu vstoupilo naše mužstvo daleko 

aktivněji a domácí celek jsme postupně začali přehrávat, k čemuž po-

mohla zpřesněná hra našich hráčů a větší pohyb po hřišti. Do hry se 

postupně dostali i další hráči z naší lavičky a především příchod Jardy 

Hančla byl na našem výkonu znát. Bohužel se nám ale nepodařilo 

z nadějných šancí ani jednu proměnit a soupeř nás těsně před koncem 

zápasu dorazil třetím gólem, kdy zpečetil svou výhru v poměru 3:1.  

V podzimní části nás čeká ještě 13 zápasů, tak doufejme, že najde-

me lepší formu a že svým fanouškům, které tímto na naše zápasy zve-

me, předvedeme povedenější a atraktivnější fotbal. Závěrem bych 

chtěl všechny, kteří sledují úspěchy i neúspěchy našeho klubu, upo-

zornit na stránky obce Čestlice http://www.cestlice-obec.cz/tj-sokol-

cestlice/, kde najdou aktuální hodnocení našich zápasů a odkazy na 

výsledky a tabulky soutěží, kterých se náš klub účastní.    

     Mirek Doksanský (za kolektiv TJ Sokol Čestlice)  

                  

http://www.cestlice-obec.cz/tj-sokol-cestlice/
http://www.cestlice-obec.cz/tj-sokol-cestlice/
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Čestlická fotbalová přípravka  
 

Po rozprchnutí dětí na letní prázdniny Sokol Čestlice nezahálel a na-

přel maximální úsilí ke zlepšení podmínek pro fotbalové mládí. Trené-

ři Martin Doksanský, Jakub Hanzl a Honza Zahradník úspěšně absol-

vovali trenérský kurz „C-licence“ a došlo k zakoupení nových dresů 

a tréninkových pomůcek – slalomových tyčí, kuželů, skládacích bra-

nek, koordinačního žebříku, rozlišováků. Perfektní zázemí najdou děti 

i v nově zrekonstruovaných kabinách.  

 

Na první trénink ve čtvrtek 20. srpna dorazilo i přes probíhající prázd-

niny 10 dětí. Trénink to byl spíše uvítací, přítomným rodičům jsme 

upřesnili informace o průběhu nadcházející sezóny a  děti se rozpo-

mněly na své dovednosti z předprázdninových tréninků. Doufejme, že 

se začátkem školního roku opět stoupne tréninková účast k hranici 
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20 dětí. Trenérské složení zůstalo u přípravky nezměněno, jen jsme si 

upřesnili kompetence a rozdělení dětí na předpřípravku a mladší pří-

pravku. Předpřípravka bude fungovat v samostatném režimu – předpo-

kládáme individuální domlouvání zápasů či turnajů s okolními týmy 

(Dobřejovice, Průhonice, Kolovraty aj.). Tým mladší přípravky jsme 

od sezóny 2015/2016 přihlásili pod hlavičkou Okresního fotbalového 

svazu Praha-východ do turnajové soutěže, jejíž podzimní části se zú-

častní mužstva Slavoj Velké Popovice, SK Světice, SK Kamenice, SK 

Kostelec u Křížků, TJ Kunice. Hned první turnaj v neděli 6. září ve 

Velkých Popovicích napoví, jak naše děti v konkurenci s okolními 

obcemi obstojí – jde především o to, aby děti v jednotlivých zápasech 

nasbíraly zkušenosti a herní praxi nezbytné do dalších turnajů, které 

budou na jaře podle podzimních výsledků rozlosovány.  

Budeme velmi rádi, pokud si uděláte čas a přijdete naše malé fot-

balové naděje podpořit (nejenom) na turnaj v Čestlicích, který Sokol 

pořádá v pondělí 28. září ve 13.30 hod. V průběhu zimy budeme 

s dětmi chodit trénovat do tělocvičny v ZŠ Čestlice a do větší tělo-

cvičny na Opatov. V rámci fungování přípravky oceníme každou ini-

ciativu ze strany rodičů, fanoušků nebo občanů Čestlic, abychom dě-

tem mohli nabídnout maximální podporu materiální i výchovnou 

a ytvořili pro ně co možná nejlepší podmínky. 

Mirek Doksanský (za kolektiv TJ Sokol Čestlice) 
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POZNAMENEJTE SI 

DO KALENDÁŘE 

 

 

Čeká nás kulturní podzim 
 

Podzimní nabídka rozmanitých akcí – a to nejen v Čestlicích, ale 

i v nejbližším okolí – bude tento podzim opravdu bohatá. Naše obecní 

akce naleznete v obvyklém přehledu (na str. 25), ale za pozornost stojí 

i kulturní události v sousedních Průhonicích nebo akce muzea v Říča-

nech: 

 

 6. září od 11.00 do 20.00 hod. se v Průhonickém parku a na zámku 

koná Akademický multižánrový hudební festival A-Fest in Park.  

 Za pozornost rodičů stojí akce říčanského muzea, zejména příro-

dovědné kroužky pro předškoláky a školáky. Ukázkové hodiny 

přírodovědných kroužků a setkání se zvířátky můžete zdarma na-

vštívit během Týdne volného času a sportu od 5. září do 12. září 

(http://www.ricany.cz/org/muzeum/). 

 14.–17. září v Průhonicích opět zaparkuje Kinobus (na parkovišti 

VÚKOZ v Zahradnické ulici) – večerní filmová projekce představí 

každý večer od 20.30 hod. jeden celovečerní film. 

 

http://www.ricany.cz/org/muzeum/
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 Víkend 19.–20. září bude patřit oslavám 130 let od založení Prů-

honického parku hrabětem Arnoštem Emanuelem Silva-Taroucou 

a nabídne opravdu bohatý kulturní program: 
 

Sobota 19. září 

 10.00–17.00 hod.: Pásmo dokumentárních filmů o Průhonickém 

parku + pro děti pohádka Popelka – Návštěvnické centrum Prů-

honického parku 

 10.00, 12.00, 14.00 a 15.00 hod.: Prohlídka všech prostor zám-

ku s výkladem (Rytířský sál a salonky, kaple, pracovna hraběte, 

zámecká sklepení, stálá expozice, výstava parkovnictví) – sraz 

u kašny na Velkém nádvoří 

 11.00 a 14.00 hod.: Provázení po parku s výkladem – sraz u 

pokladny za turnikety 

 13.00 hod.: Provázení po Alpinu – sraz u pamětní desky pod 

Alpinem 

 16.00 hod.: Beseda s rodinou zakladatele parku – s pravnuky 

RNDr. Michaelem Lobkowiczem (vnukem dcery Gisely) a Kar-

lem Evženem, hrabětem z Neippergu (vnukem dcery Anny) – 

Rytířský sál 

 17.30–19.00 hod.: Ochutnávka vína hraběte z Neippergu – pro-

story Průhonického zámku v přízemí 

 19.00 hod.: Slavnostní koncert Nostitzova kvarteta – Rytířský 

sál (vstupenky na koncert v ceně 180 Kč budou k zakoupení 

v pokladně Průhonického parku a v pokladně Obecního úřadu 

Průhonice od 1. září) 
 

Neděle 20. září 

 10.45 hod.: Nedělní bohoslužba za rodinu hraběte Silva-

Taroucy – kostel Narození Panny Marie v Průhonicích 

 10.00–17.00 hod.: Pásmo dokumentárních filmů o Průhonickém 

parku + pro děti pohádka Popelka – Návštěvnické centrum Prů-

honického parku  

 10.00, 12.00, 14.00 a 16.00 hod.: Prohlídka všech prostor zám-

ku s výkladem (Rytířský sál a salonky, kaple, pracovna hraběte, 
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zámecká sklepení, stálá expozice, výstava parkovnictví) – sraz 

u kašny 

 11.00 a 14.00 hod.: Provázení po parku s výkladem – sraz 

u pokladny za turnikety 

 13.00 a 16.00 hod.: Provázení po Alpinu – sraz u pamětní desky 

pod Alpinem 
 

Výstava „Průhonice a hraběcí rodina v kronice MUDr. Balcara“ 
v prostorách obecního úřadu dokumentuje především vzájemný vztah 

obce a rodiny hraběte A. E. Silva-Taroucy, jeho význam pro Průhoni-

ce. Výstava byla zahájena v květnu 2015 a potrvá do května 2016. 

 
 

Přehled podzimních akcí  

v Čestlicích 
 

 Ve čtvrtek 10. září od 17.00 hod. pořádají obce Průhonice a Čest-

lice další společnou procházku Dendrologickou zahradou, tento-

krát na pozadí babího léta – kromě občerstvení s jazzem si prohléd-

neme výstavu jiřin a nové návštěvnické centrum zahrady. 
 

 V neděli 13. září ve 14.00 hod. se přijďte podívat na předvedení 

hasičské techniky, která je naší obci smluvně k dispozici – ukázka 

proběhne na prostranství u začátku in-line dráhy (v místě, kde se 

koná pálení čarodějnic)  
 

 V sobotu 19. září v 10.00 hod. dopoledne bude pro děti a rodiče 

oficiálně otevřeno revitalizované dětské hřiště v Pitkovické ulici – 

přijďte si ho prohlédnout! 
 

 Ve středu 23. září v 18.00 hod. se na OÚ uskuteční přednáška 

Ing. Jaroslava Mašína, vedoucího Jednotky klinické techniky 

IKEM a občana Čestlic, o špičkových transplantacích současné 

medicíny.  
 

 V neděli 4. října v 15.00 hod. budeme na obecním úřadě vítat no-

vé občánky. 
 



26 

 

 

 V sobotu 17. října se koná tradiční podzimní Dětský ba-

zárek – příjem bazarového zboží proběhne v budově zá-

kladní školy v pátek 16. října od 16 do 19 hod., prodej 

17. října od 9 do 12 hod. a výdej neprodaných věcí od 

12 do 13 hod. Nevyzvednuté zboží jde na charitu! 

 

 Ve středu 25. listopadu v 18.00 hod. na OÚ si nenechejte ujít 

2. korálkování (zhotovení vlastního šperku): přihlášky na knihov-

na@cestlice-obec.cz nebo osobně v knihovně OÚ. 

 

 
 

mailto:knihovna@cestlice-obec.cz
mailto:knihovna@cestlice-obec.cz
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INZERCE  

 

Pro občany Čestlic je inzerce zdarma, pro ostatní je inzerát na ½ stra-

ny za 200 Kč a na celou stranu za 400 Kč bez DPH. Inzerci lze zasílat 

na e-mail redakce in.cestlice@gmail.com, platba se provádí na OÚ. 

Předpokládaný termín dalšího vydání Čestlického občasníku je prosi-

nec 2015. 

Přijmu řidiče dodávky do 3,5 t na 
HPP pro rozvoz u balíkové služby DPD 
region Praha (začátek a konec depo 

Modletice). Nástup možný ihned. Po-
žaduji: spolehlivost, samostatnost, zod-
povědnost, příjemné vystupování, časo-
vou flexibilitu, výpis z rejstříku trestů, 
praxe vítána. Plat 15–25.000 Kč. Bližší 
informace na tel: 777101437 
 

mailto:in.cestlice@gmail.com
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 

 

Upozornění 
 

Žádáme občany, aby při ukládání odpadů do sběrného dvora 

v Dobřejovicích kontrolovali, co podepisují. V poslední době se vy-

skytly případy navyšování váhy odevzdaného odpadu. Pro občany je 

tato služba zdarma, ale obec za ni platí! 

 

 

Přihlaste se na vítání občánků 
 

Jak už víte, poněkud přehnaná ochrana osobních údajů dnes 

zabraňuje obcím automaticky posílat rodičům pozvánku na 

vítání nových občánků. Matrikáři totiž nesmějí sdělovat ob-

cím údaje z matriky, takže starosta legální cestou nezjistí, 

kdo se v „jeho" obci nově narodil…  

Obec Čestlice by nicméně ráda své nové občánky přivítala – udělila 

jim Domovský list obce Čestlice a obdarovala je malou pozorností. 

Oslovujeme tímto rodiče, kteří si přejí zúčastnit se letošního vítání 

občánků, které proběhne na obecním úřadě v neděli 4. října 2015 

v 15.00 hod., aby se předběžně přihlásili a poskytli obci souhlas k za-

slání pozvánky.  
 
 

 

 Posílení linky 325 – s platností od 30. 8. 2015 je zaveden víkendo-

vý provoz linky v rozsahu cca 9-19 hodin a v pracovní dny je večer 

přidán jeden pár spojů (viz jízdní řád na http://portalpid.idos.cz/) 

 Výkup jablek v Dobřejovicích ve střediskové výkupně ve sběr-

ném dvoře směrem na Herink je zahájen – výkupní doba ve všední 

dny 9–17 hod., v sobotu 10–14 hod. 

http://portalpid.idos.cz/
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 Kontejnery na velkoobjemový odpad budou přistaveny v sobotu 

7. listopadu odpoledne na návsi vedle hřiště (2 ks) a v ulici Ok-

ružní, resp. na konci Slepé uličky (1 ks). Odvoz bude v pondělí 

9. listopadu. Prosíme o ukládání odpadu tak, aby byly kontejnery 

maximálně využity.  

 Mobilní svoz nebezpečného odpadu proběhne v sobotu 14. listo-

padu na návsi v 11:00–11:30 a u hřbitova v 11:30–12:00 hod. 

 Poslední svoz bioodpadu z domácností se předpokládá ve středu 

18. listopadu, v případě hezkého počasí může být prodloužen. 

Podzimní svoz velkoobjemového bioodpadu bude řešen obecním 

kontejnerem, termín bude oznámen s dostatečným předstihem. 
 

 

 

 
Adresa obecního úřadu 

Pitkovická 290         administrativa – Hana Kabátová 

251 01 Čestlice        účetní – Jana Nováková 
 

Tel.: 272 680 707       e-mail: obec@cestlice–obec.cz 

Fax: 272 680 909       www.cestlice–obec.cz 

datová schránka: rmtbzat 

Knihovna: 

Úřední hodiny OÚ:       knihovna@cestlice-obec.cz 

pondělí 8– 12 a.13–17     středa 15–18 

středa 8 –12 a 13–18      

zastupitelé   17–19      Hřbitov (1. 4.– 3. 11.) 

    (ostatní dny po dohodě)     otevřeno denně 8–20 

               

 

 
Vydavatel: obec Čestlice, Pitkovická 290, 251 01 Čestlice, IČ: 00240125 

Redakční zpracování a příprava k tisku: Mgr. Ivana Nováková  

Příspěvky a inzerce: in.cestlice@gmail.com, tel. 602 657 983 

Tisk: A. R. Garamond s. r. o., Belnická 758, 252 42 Jesenice 

Čestlický občasník je zapsán do evidence periodického tisku pod číslem MK 

ČE 19867.  

mailto:obec@cestlice-obec.cz
http://www.cestlice-obec.cz/
mailto:knihovna@cestlice-obec.cz
mailto:in.cestlice@gmail.com
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